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1.

 Veuillez dresser la liste de tous les rapports (d’évaluation, de vérification, d’enquête ou autres), études, avis, analyse, etc., produits par le ministère ou 
commandés à un organisme ou une firme externe dans la dernière année en indiquant pour chacun :
a. le sujet; 
b. la ou les raisons pour lesquelles il a été produit ou commandé;
c. les coûts reliés à sa réalisation;
d. le nom de l’organisme ou de la firme externe s’il y a lieu.

3

1.
Veuillez indiquer quelles sommes ont été accordées en 2018-2019 en production et utilisation d’énergies renouvelables, ventiler par projet et par type
d’énergie (éolien, solaire, hydroélectricité, etc.) 
a. Combien étaient de nouveaux projets?

3

2. Veuillez indiquer les montants utilisés en transport et distribution d’énergies renouvelables en 2018-2019 ? 3

3. Combien de projets ont été financés dans la recherche pour le stockage d’énergie renouvelable (batteries ou autres vecteurs) ?  
a. Quels étaient les montants associés à chaque projet? 3

4. Veuillez fournir les revenus des ventes d’hydroélectricité à l’extérieur de la province du Québec, ventilés par régions.
a. Dans quoi cet argent serait-il investi ? 3

5. 
Quels montants ont été mis pour supporter l’industrie de l’électricité verte du Québec? 
a. Quels ont été les projets financés?

3

6. Combien coûte le maintien du système québécois de plafonnement et d’échange de droits d’émission (SPEDE) annuellement ? 3

7. 
Comment la conformité des émetteurs de gaz à effet de serre sont-ils contrôlés afin de vérifier leur conformité au marché du carbone ?  
a. Combien d’émetteurs n’étaient pas conformes ? 
i) Quelles ont été les conséquences ?

3

8. 
Est-ce que le gouvernement possède une équipe d’experts indépendants en écofiscalité pour le conseiller et optimiser le régime fiscal québécois dans l’atteinte des 
objectifs en transition énergétique, en environnement et en mobilité durable ?

3

9. Quels ont été les projets de modernisation des réseaux d’électricité ? Veuillez donner les montants associés à chaque projet et le type de modernisation. 3

SOCIÉTÉ DU PLAN NORD
ÉTUDE DES CRÉDITS 2019-2020

DEMANDES DE RENSEIGNEMENTS PARTICULIERS DU DEUXIÈME GROUPE D'OPPOSITION

SECTION ÉNERGIE



1. Quelles sont les subventions offertes à la consommation et au développement d’hydrocarbures au Québec ? 
a. À quel montant se chiffre chacune d’entre elles ?

3

1. Où ont été investies les redevances en droits miniers versés par les différentes entreprises minières ? 
a. Quels projets ont-ils servi à financer ?

3

2. Quels ont été les montants perçus de la taxe sur les émissions atmosphériques ? 
a. Quels sont les projets qu’ils ont permis de financer, et ce avec hauteur du montant ?

3

3. Quels ont été les montants perçus de la redevance sur l’eau ? 
a. Quels sont les projets qu’ils ont permis de financer, et ce avec hauteur du montant ?

3

4. Quels ont été les montants perçus de la taxe sur les résidus miniers ? 
a. Quels sont les projets qu’ils ont permis de financer, et ce avec hauteur du montant ?

3

5. Quels ont été les montants perçus des compensations pour les milieux humides et hydriques ? 
a. Quels sont les projets qu’ils ont permis de financer, et ce avec hauteur du montant ?

3

6. Quels ont été les montants perçus des compensations pour les habitats fauniques ? 
a. Quels sont les projets qu’ils ont permis de financer, et ce avec hauteur du montant ?

3

1. 
Quels sont les montants donnés aux industries forestières pour supporter leur activité ? Veuillez fournir cette donnée, ventilée par industrie.

3

2. 
Quels sont les projets misent en place qui présentent une (ré)utilisation des différentes parties de l’arbre ? Quels montants sont associés à ces projets ?

3

3

1. Pour toutes les actions financées dans le cadre des actions du Plan d'action sur les changements climatiques 2013-2020, fournir les informations suivantes :
a. l'objectif de réduction ou d'évitement d'émissions de GES en 2017 et en 2018 – base annuelle (en Mt C0 2);
b. le potentiel de réduction ou d'évitement d'émissions de GES en 2020 – base annuelle (en Mt C0 2);
c. le nombre total d'analyses et de projets d'implantation acceptés par le ministre;
d. la réduction annuelle potentielle des projets acceptés par le ministre (en kt de C0 2);
e. les investissements totaux des projets (en milliers $);
f. les aides financières totales du ministère (en milliers $);
g. le coût moyen des projets sur la durée de vie (en $/tonne);
h. le nombre d'emplois créés ou maintenus par ces investissements.

3
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Ces questions ne concernent pas la Société du Plan Nord.
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